

《赤壁》拍了快一年 几乎每月都出事



山洪之后剧组抢修《赤壁》主要场景

在国产大片的拍摄史上,《赤壁》在拍摄过程中遭遇的坎坷,绝对可以大书特书。拍摄了多少天,麻烦就缠绕了《赤壁》多少天。有人粗略地算了一下,从去年4月《赤壁》开拍到年底关机,加上今年6月补拍镜头,近一年的拍摄时间,《赤壁》几乎每个月都会出事,真可谓人祸天灾频发。

明天,这部电影将揭开神秘的面纱。在这个时候,我们再走进《赤壁》的幕后,细数拍摄中的一波三折,不为别的,只是希望该片能否极尽赞美,给大家意外的视听惊喜。

周润发辞演风波

后果:传投资方撤资 剧组一度停拍



发哥身边总有发嫂

去年4月,筹备多时的《赤壁》准备开机。但没想到,就在这个时候,梁朝伟和周润发两位大腕辞演。消息传来,无疑给了吴宇森当头一棒。按照吴宇森一开始的想法,周润发演周瑜,梁朝伟演诸葛亮,应该不会有什么问题。毕竟他和周润发有20年的情谊,和梁朝伟也曾多次合作过。可没想到,让他俩演《赤壁》这事,吴宇森居然搞不定。

关于周润发辞演的原因

一时间众说纷纭。有人说,他开价500万美金片酬,要求剧组一次性付清。他还要求加重自己的戏份,引起一大帮人不满。还有人披露,发哥如此不顾与吴宇森的旧情,完全是因为发嫂发威。传说中,发哥的片酬一向是发嫂说了算,发嫂还会提出各种苛刻要求,比如几点到几点吃早中晚饭,几点到几点化妆、几点到几点休息,这段期间不允许有任何人打扰发哥,这样一天中留下拍戏的时间可以说不足4小时。

这些消息被披露之后,周润发立即回应,说自己早就请辞了,原因十分“正大光明”,因为剧本给得太迟,没信心演这出戏。但是,发哥的解释把事情搅得更黄。《赤壁》制片人张家振终于忍不住,公开逐条反驳了发哥口中的辞演理由。他还不留情面地大爆,自己苦苦哀求,发哥才在片酬上做了微小的让步,实在让人忍无可忍。

周润发辞演《赤壁》

面临停拍的尴尬境地,也让该片美国投资方非常不满。

传此前投资方已付了1000万美元。根据合约,拍到一半时会再付2000万美元。但梁朝伟顶上后,投资方觉得梁没有周那样有国际影响力,所以打不起精神。传出这样的消息,《赤壁》剧组当然不会承认。不过,外界还是能看得出来,周润发辞演风波对剧组的消极影响。

梁朝伟去而复返

后果:网友集体质疑“诸葛亮”



金城武梁朝伟最终凑成《赤壁》双雄

其实周润发辞演,并不是《赤壁》剧组中的第一人。在他之前一个月,梁朝伟就婉拒出演该片了。他的理由十分简单:时间太紧。

“《赤壁》中普通话的对比《色,戒》多了一倍多。准备《色,戒》里的台词我用了两个月,我认为我不可能在一个月里准备好《赤壁》的台词,所以放弃了。”他的辞演直接导致诸葛亮没人演。最终,吴宇森决定启用金城武,但遭到60%的影迷反对,大家都觉得金城武演诸葛亮,实在有点不可思议。

讽刺的是,周润发辞演风波之后,梁朝伟又戏剧性地回到了《赤壁》剧组。他接下了周润发留下的摊子,帮吴宇森解决了大问题。这样,《赤壁》的阵容最终确定为梁朝伟演周瑜、金城武演诸葛亮。

但是,片中的主要演员如金城武、梁朝伟、林志玲和张震等的合约都是签到11月30日,不少人约满就离开了。所幸他们绝大多数戏份已经完成。有工作人员爆料,金城武在临近合约期限时,总是催着导演杀青他扮演的诸葛亮的戏份,合约一到一天都不肯多留,匆匆走人。最后,剧组只剩下了金世佳(饰张飞)、张山(饰黄盖)、胡军(饰赵云)等内地演员和工作人员,好在他们都同心协力坚守到最后一刻。

拍摄超期 大腕全跑了

后果:吴宇森自掏一百万美金



吴宇森

去年12月24日,《赤壁》结束了全部前期拍摄工作。这离《赤壁》剧组之前一直对外宣称的要在11月30日杀青,已延期了大半个月。有消息披露,实际上11月30日是美方保险公司给吴宇森的最后期限,剧组不得已只能对外宣布在这一天杀青。

事实上,美国投资方也就是在这一天停止了对剧组的资金投入。无奈之下,吴宇森自掏了100万美元,这才让拍摄继续。

但是,片中的主要演员如金城武、梁朝伟、林志玲和张震等的合约都是签到11月30日,不少人约满就离开了。所幸他们绝大部分戏份已经完成。有工作人员爆料,金城武在临近合约期限时,总是催着导演杀青他扮演的诸葛亮的戏份,合约一到一天都不肯多留,匆匆走人。最后,剧组只剩下了金世佳(饰张飞)、张山(饰黄盖)、胡军(饰赵云)等内地演员和工作人员,好在他们都同心协力坚守到最后一刻。

补拍突发大火灾

后果:一死六伤

《赤壁》关机了,这下不会出什么意外了吧。可出乎大家的意料,今年6月9日,剧组在北京小汤山国家农业科技园内补拍撞船镜头时,发生火灾,年仅23岁的武行芦燕青惨被烧死,另有6人受伤。剧组被迫停工。

因为仅是补拍镜头,当时吴宇森并没有在场。但惨剧不得不让他立即放下香港的宣传活动,赶到北京处理死者善后事宜。剧组也被迫停工。



火灾发生后,消防人员灭火



火灾之后的战船残骸



山洪暴发冲毁场景

人祸作祟,天公也不作美。去年8月,暴雨天气导致山洪暴发,北京房山十渡风景区内《赤壁》的主要场景“点将台”被冲毁。

这个金碧辉煌的场景未开放到11月,陈凯歌《梅兰芳》等着用场地拍片。无奈《赤壁》只好拆卸场景,还要另觅大型场地。不算其他费用,单是一拆一建,保守估计损失达1000万元人民币。

水战未拍先沉

去年7月,来自河北易县的村民爆料,称片中的重要道具战船发生沉船意外,导致拍摄一再延期,以致这个金碧辉煌的场景未开放到11月,陈凯歌《梅兰芳》等着用场地拍片。原本的场景十分美丽,连绵的峭壁跨河而立,一座古朴的城楼横跨于峭壁中间的缺口之上,城楼之后便是吴宇森为周瑜挑中的点将台。

山洪暴发当天是个大晴天,在湍急的山洪冲袭下,片场一片狼藉,所有平日被视为“机密”的道具,则到处散落。当时有工作人员介绍,这次的山洪来得很急,幸好没有人受伤,要放大概四五天的水,才能彻底放干。当地村民告诉记者,在山洪暴发的那天,他们还听到梁朝伟和身边人开玩笑说,因为自己是水命,所以才引来了这么多水。

“把自己慵懒的身体深深的埋进沙发里,欣赏着超大液晶电视播放的轻松的电视节目,护士小姐和周围人们的讲话声音都不超过30分贝,看病不用辛苦排队,个人隐私受到绝对保护,众多知名妇产专家任你挑选”。近日来,这些话题成为白领女性热议的一个焦点,而“450元天价挂号费”更是饱受争议,其关注度已经大大超出了南京的范畴。所谓的“只为高端女性服务”、“英式皇家服务”,背后到底隐藏着什么?“450元天价挂号费”真的物有所值吗?谜一样的华世佳妇产医院从6月21日正式开诊就大赚了南京市民的眼球……

探秘高端妇产医院的“英式皇家服务”



穿越盛夏 游遍魅力香港!

今年夏天来香港吧!“香港盛夏魅力”大型活动将于7月1日至9月21日火热举行;全场主要购物商场及百货公司早献惊喜优惠,让您疯狂购物;自助人气饮食区,“美食狂热”一浪接一浪,还有机会参加“Visa百万旅游奖赏大抽奖”,赢取巨奖!您更可以投入“环游香港贴贴黄”,领略繁华都会的生活文化。请即登录DiscoverHongKong.com,计划您的香港盛夏之旅吧!

AND OVER



入场门票价格:成人60元 儿童(1-1.4米)30元

夜场时间:7月1日—8月31日 每周五、六、日
晚17:30—21:00

专车接送:卫桥9路车站 接17:45 送20:30 地址:南京中山陵四方城8号 / 电话:025-84441119



人性化的服务让患者倍感温馨

龙,更没有嘈杂和喧嚣,所有的感觉就是放松、休闲和舒适,如果今天笔者真的是来就诊,内心的紧张、焦虑甚至病痛在这种惬意的氛围中已经得到了缓解。放松才是治疗最需要的也是最好的基础!华世佳宝获得了笔者一个印象分。

值得信赖的专家团队

在医院大厅VIP休息室的旁边,别具创意且颇具气势的专家公示栏引起了笔者的注意。本院内外科共25名主任、副主任医师明确公示;整个公示栏上专家的职称、从业经历、医疗特长、学术成就等一目了然,非常便于就诊者进行菜单式”选择。他们有的在美国、英国等西方国家进行过一年以上的进修,有的还在同时担任著名高校的医学教学工作。据导医小姐介绍,目前本院副主任以上的专家就有近20名,加上外聘坐诊,包括北京、上海的专家总数近40名,其中包括了我市两家大医院产科主任的名字以及某专科医院新生儿缺陷干预方面的知名专家。

医疗行业虽然也属于服务业,但是由于直接关系到患者的生命安全和健康,患者最关心的首先是医疗质量和安全。专家团队也就成了医疗水平的代名词,或者说是一家医院是否具有号召力的核心要素。此前,笔者一度对华世佳宝的专家实力深怀疑虑,今天亲眼所见以及导医小姐平实

而不夸张的介绍,笔者心中也多了一份踏实。相信即便是英式皇家服务”,最能打动患者的依然是医院专家团队的实力。

按照三甲医院要求 采购的医疗设备

层流净化手术室是目前国际上最先进的、最安全的手术室。它通过采用每小时换气600次和空气净化的措施,使空气的尘埃粒子过滤、消毒,使细菌无载体传播,达到除尘灭菌效果,空气洁净度达99.9%,感染率几乎到零,从而控制外源性感染。同时,手术室外置保温保湿

板,内侧防锈彩钢板经4次真空离子喷漆,能有效保持室内恒温、恒湿、恒压。在这样的手术环境下,可以避免手术中的交叉感染。”当参观到四楼手术室的时候,导医小姐充满自豪的向笔者一行介绍华世佳宝的自动净化手术室,并指引我们参观企业画册上的相应介绍。遗憾的是,由于医院规定,我们未能亲身进入手术室一开眼界。

由于经营面积、床位设置等条件的限制,我们经过南京市卫生局非常严格的检查、验收被批准为二级妇产专科医院,但是我们的设备、仪器都是按照三甲医院的标准配备、采

感受到了很多新鲜的东西,度假般的健康体验之旅”,顶级会所般的豪华环境,家一样的温馨病房,私人party般的健康沙龙,一流的医疗设备,先进的LDR家庭一体化产房等等,确实有些东西我们都深深为之吸引。但是这些都不是我们想要的答案——英式皇家服务”究竟为何物?

在我们表明身份,一再的要求甚至纠缠下,最终才得以与该院的朱院长有了10分钟的沟通。

言如其人,朱院长的答案很纯朴,也出乎我们的意料:无论是至善于细节的服务,还是量身定做的专属感受,都是对人性最大限度的尊重。探究英式皇家服务,尊贵即源于此……未必请个英国老管家过来就是最好的“英式皇家服务”,我们觉得,服务没有最好只有更好,如果顾客想到的我们能够做好,顾客没有想到的我们能够做到,尤其是在顾客就医的全过程都能体现这种服务价值,我想我们已经有所收获了。“英式皇家服务”是我们推崇的服务理念和不懈追求的目标”。

妙笔

看诊时间:8:00—21:00(节假日不休)
025-86577666
南京市(南湖)文体西路9号
www.hswoman.com